

По коням!

Автор: admin
28.12.2012 16:26 -

Казанские молодожены **Роман Захарченко** и **Ольга Сидоренкова** провели день своей свадьбы, не вылезая из седла. Двухколесные кони были обязательным атрибутом свадебной процессии. Все приглашенные прибыли на торжественную регистрацию, а затем и на банкет при помощи не лимузина или вертолета, а крутя педали своих велосипедов. Правда, единственным человеком, который не решился поддержать свадебный велопробег, стала мама жениха.



Что касается свадебных нарядов, то все было под стать велокроссу. На женихе велосипедная майка, выполненная в виде пиджака и шорты, на невесте — короткое белое платье.